	Jeudi 28 mai 2020

	Domaine : Orthographe : les homophones grammaticaux a/à, on/ont
-Déroulement : 

-rappel : demander à l’enfant de reformuler la règle d’orthographe trouvée la semaine dernière, donner des petits exemples à faire.
Exemple :

« Je suis …..la maison. »

« Il ………besoin de toi. »

« Il ………envie d’aller ……….la piscine. »

Règle : je peux remplacer « a » et « ont » par « avait » ou « avaient ». Je peux remplacer « on » par « il ».

-Entraînement : ex 7 et 9 p 119 et ex 8 p 121 cf. dossier français
Aide : Pour les élèves en difficulté faire les ex 7 p 119 et 8 p 121 à l’écrit et l’ex 9 p 119 à l’oral.
-Objectif : utiliser correctement les homophones à/a, on/ont.

	Durée : 45’
Matériel : 

Cahier de suivi, fiches p 119 et 121, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Domaine : Maths : Opérations 
-Déroulement : ex p 32 dans le cahier bout de gomme
-Objectif : multiplier par 10,100 ou1000 (suite)

	Matériel : 

Cahier bout de gomme p32
Durée :30 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : Maths : les mesures de masses
-rappel : rappeler les unités de mesures les plus utilisées et revoir les relations 

1kg = 1 000g et 1 000kg = 1t (cf. tableau des conversions)

- réalisation des ex 8, 9 et 10 p 93 
Aide pour les enfants en difficulté: 

. Pour les trois exercices placer les masses dans le tableau de conversion au brouillon si besoin

. Pour l’ex 10 transformer le tout en gramme à chaque fois et comparer les masses après.
-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)

Objectif : Convertir et comparer des masses


	Durée :1h00
Matériel : fiche p 93, cahier de brouillon, classeur de règles
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : Sciences
	Durée : 1h00

Matériel : fiche leçon, pochette découverte du monde

Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	-Déroulement : 

-Rappel : reprends ton brouillon avec tes idées sur les étapes de la germination d’une graine et compare le avec le document 1 p 116. 

A partir du document 1, tu pourras déjà valider certaines de tes idées et les écrire sur un brouillon, elles serviront pour construire la leçon.
-Analyse des documents p 116 :
Question 1 : réponse attendue :

Photo A : On voit sortir le germe de la graine. Tout est sous terre.
Photo B : Le germe se transforme en future racine de la nouvelle plante. Tout est sous terre.
Photo C : La plantule (mini plante à l’intérieur de la graine) commence à sortir et la tige s’allonge. Tout est sous terre.
Photo D : La plante est toujours sous terre et progresse vers l’extérieur. On voit apparaitre sur cette tige des petites feuilles (développement de la plantule=nouvelle plante), les racines ont grandi.
Photo E : La plante sort de la terre. La tige est grande, les feuilles se sont développées (disparition des cotylédons), les racines se déploient dans la terre.
Question 2 : réponse attendue : Oui c’est la naissance d’un nouvelle plante (développement de la plantule contenue par la graine).

Question3 : réponse attendue : Cette nouvelle plante se trouve dans la graine c’est la plantule.cf doc. 2

-lecture de la leçon + schéma à compléter en t’aidant de tes réponses de l’analyse de document (tu peux colorier les feuilles en vert, la tige en vert, les racines en brun et les cotylédons en jaune).
Tu peux regarder la vidéo sur le site pour voir le développement de la graine.
-Objectif : Définir les différentes étapes de la germination d’une graine
 

	

	
	

	· N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.

Bonne journée et bon travail !
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